Tema: Pa3paboTKa niaHa AeicTBMIA U ero 3anuchb.

MnaH paboTbli:

1. V.M 12. u3yuntb 3aga4y 2 U3 nyHKTa Pa3paboTKa nnaHa gencreuii u ero sanmcb. O6paTUThL
BHMMaHMe Ha cnocobbl 3anMcK NaaHa AeENCTBUN.

2. Ctp. 98 3apaHume 20 npoynTaTh YCA0BUE M PACCMOTPETL NAH AEMCTBUIN, KOTOPbIM NpeacTaBaeH

HWn>xe
EMrocts
dTan penreHHA 3aTATH
6 5a 2m
Jo nepeivBaHHA 1 a 0
1-e nepenrHBAHHE 6(6+1) 2(3-1) 1]
2-e nepelHRAHHE 4 (6 — 2) 2 2(0+ 2)
J-¢ mepeIHBaATHe 4 4 (2 + 2) 0(2-2)

3. PewwuTte 33pauy:

Kax pasmenamT: 8 JHTPOB INOICOJHEUHO'DO MACJIA HA OBEe paB-
HBI€ YaCTH I0o 4 JHTpa, eclid KpPpoMeé OOJHOre S-JamTpoBOoro
SHmOoHAa ecTh ABA NYCTHIX ODAmoHa Ha 5 mmaTpoB m 3 aETpa?
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EmxocTs
Onepanmua
B 5 x 3 n
Jdo nmepennBaHHAA 8 O O

1l-e mepenmmaBaHHe

2-e nmepenmEMBaHHEe

3-e nepeJHaBaHHe

4-e nmepenEBaHHe

5-e nnepeJHBaHMS

6-e nmnepelTHBaAHME

T-e mepenHuBaHMe




3anonHuTe cxemy «06paboTka mHGOPMAIHH».
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